Вариант 1
Ф.И._________________________________________________ 
1. Реши примеры, записывая их столбиком

78 – 43        84 + 15      97 – 4            54 +2
62 +37         87 – 21      66 +30           38 – 14

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



2. Вставь пропущенные числа.

1дм 3см = …..см
17 см=… дм… см
20см = ….дм
19 см = ….дм …см
1дм 5см =…. см
1дм 8см = …см


Вариант 2
Ф.И._________________________________________________ 
1. Решите примеры, записывая их столбиком

38 +50     56 – 43      34 + 35     47 – 4
40 + 17    65 – 13       76 + 3      86 – 25

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



2. Вставь пропущенные числа.
1дм 5см =…. см
[bookmark: _GoBack]14 см= …дм …..см
50см = ….дм
18 см = ….дм …..см
1дм 3см = …..см
1дм 2см = …..см



